

交換心得

來到台灣的一百多天的時間轉瞬即逝，感覺才那麼一會，就到了和這兒分別的時候。在這體會到台灣獨特的風土人情。去過台北，逛過台中，愛上台南的小吃，再到墾丁看海，一路北上，經過縱谷線，再到花蓮賞鯨。在台灣走走看看，愛上了這邊的風景。

每逢佳節倍思親，來這的第一周，便是中秋節。學校安排了我們去阿里山。在阿里山，沒有見到阿里山的姑娘，但我遇見了一群可愛的人。而且十分幸運地，我遇見了我的室友。她帶著我，騎著機車環了鬥六，像極了小時候看到的那些台灣偶像劇。



如果你有時間，一定要去一次墾丁。那片海，有著不一樣的藍。我去的時候已經是 11 月初，那會的墾丁，已經褪去了炎夏的燥熱和喧鬧，散發著更加溫柔的味道。和朋友在 26 號公路騎著小電驢，沿途欣賞美美的海岸線風景，看看日落，感受屬於自然的溫柔。



大東是我們的司機兼導遊，他帶著我們，墾丁一路上來到了花蓮，這兒的炸彈蔥油餅是我的最愛。我們還出海賞鯨，看到海豚在身邊游著，還看見領航鯨來來回回在船附近出現。第一次看見那麼清澈的海水，那麼可愛的海豚。如果以後還有機會，一定要再來看一次它們。



去過學校旁的鬥六夜市，去過台中逢甲夜市，台北的饒河夜市，台南的花園夜市，還有很多其他的也是。在台灣，夜市也不失為一種獨特的風景，如果還有時間，想都再走走，美食總是吸引著我。台灣的食物偏甜，像這邊的人一樣，甜甜的。喜歡這兒的萬波，喜歡這兒的春水堂，喜歡這兒的炸彈蔥油餅，喜歡這兒的爆漿芋。



除了我愛的美食和美景之外，在快要離開的時候，我最留戀的是在這兒認識的人。和我來之前所聽到的一樣，在台灣，最美的不是風景是人。在這兒，我認識到專業方面教授我許多知識的童老師。在初次見面時，童老師給我一種溫潤如玉的感覺，在後來的相處中，我時常詢問老師各種問題，老師也都很耐心很和善地為我解惑。參加童老師每週的組會，我也認識到更多同學。在日常學習中，或者生活裡，她們幫了我許多。如果問起我，在這最幸運的是什麼？我會告訴你，我最幸運的是來到這兒，認識了這溫暖的她們。希望在未來的哪一天，還可以再見面。再見了，雲林科技大學。未來的某一天，我們再會哦。

2011 雲林科技大學
To YunTech University

Merry Xmas

Happy new year